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4.1 Για ένα σύστηµα µερικής απόκρισης να υπολογίσετε τους συντελεστές {Cn} ενός 
εξισωτή επιβολής µηδενισµών (ZFE) απόστασης ενός συµβόλου µε 3 συντελεστές . 
Στη συνέχεια να υπολογίσετε την κρουστική απόκριση του συνδιασµού του 
ισοδύναµου φίλτρου καναλιού και του εξισωτή. 
 

4.2 Επαναλάβατε το 4.1 χρησιµοποιώντας έναν εξισωτή απόστασης ηµίσεως 
συµβόλου. 
  



4.1 Για ένα σύστηµα µερικής απόκρισης να υπολογίσετε τους συντελεστές {Cn} ενός 
εξισωτή επιβολής µηδενισµών (ZFE) απόστασης ενός συµβόλου µε 3 συντελεστές . 
Στη συνέχεια να υπολογίσετε την κρουστική απόκριση του συνδιασµού του 
ισοδύναµου φίλτρου καναλιού και του εξισωτή. 
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Εποµένως προκύπτει το γραµµικό σύστηµα: 

0 1 2 1

1 0 1 0

2 1 0 1

0

1

0

x x x C

x x x C

x x x C

− − −

−

     
     =     
          

 

Και λαµβάνοντας τα δείγµατα από τον παλµό της µερικής απόκρισης==>x0=1, x1=1, 

x2= x-2= x-1=0==> 
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Αν υποθέσουµε ότι στέλνουµε στην είσοδο του ψηφιακού καναλιού την ακολουθία 

συµβόλων ...0...0 0 1 0 0....0... τότε στην έξοδο του καναλιού θα προκύψει η ...0...0 0 

1 1 0....0... 

και στην έξοδο του εξισωτή: 
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Παρατηρείστε ότι πάλι υπάρχει ένα σύµβολο ISI µόνο που έχει µετατοπιστεί µία 

θέση.  

4.2 Επαναλάβατε το 4.1 χρησιµοποιώντας έναν εξισωτή απόστασης ηµίσεως 
συµβόλου. 
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Εποµένως προκύπτει το γραµµικό σύστηµα: 
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∆ειγµατοληπτώντας  τον παλµό των συστηµάτων µερικής απόκρισης προκύπτει: 
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Αν υποθέσουµε ότι στέλνουµε στην είσοδο του ψηφιακού καναλιού την ακολουθία 

συµβόλων ...0...0 0 1 0 0....0... τότε στην έξοδο του καναλιού θα προκύψει η ...0...x-7, 



x-6,...,x6, x7, 000 όπου δεχόµαστε αµελητέες τις τιµές των xi |i|>8 δλδ  για |t|>4T 

x(t)=0. Χρησιµοποιώντας το ΜΑΤLAB υπολογίζουµε την ακολουθία x_7....x7  

και από 
1

2 2
1

m n m n
n

q C x −
=−

=∑  

...0,0,0.0060    0.0190   -0.0286   -0.0000    1.0000    0.0000   -0.6000    0.1143   -

0.0536, 0, 0... 

 


